
ATA Nº 31/2018 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 18 DE SETEMBRO DE 2018. 

Aos dezoito dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito (18/09/2018) reuniram-se em 

Sessão Ordinária os seguintes Vereadores: Veronilde Oliveira de Almeida Junior, Juliano 

Ricardo Tibério, Antônio Lino da Silva, Bruno Neves da Silva, Luciano Camargos Pego, 

Pedro Camargo, Claudinei Bregondi, Sandro Gusmão Moretto e Sergio Panizio sob a 

Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um 

trecho bíblico a ser lido por ele mesmo. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE 

e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, 

a mesma foi aprovada por unanimidade. A seguir, foi lida a matéria recebida como se segue: Ofício 

nº 161/2018, do Conselho Tutelar de Lupionópolis, encaminhando a esta Casa, a quilometragem 

referente ao mês de agosto de 2018; Ofício nº 167/2018, do Conselho Tutelar de Lupionópolis, 

encaminhando a esta Casa, o Gráfico de Atendimento referente ao mês de agosto de 2018; Convite 

da Secretaria Municipal de Educação de Lupionópolis, para uma breve reunião seguida de um 

coffe break, no dia 21 de setembro de 2018, ás 15h, na biblioteca cidadã, juntamente com as 

Direções das Escolas do município. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA, contando com 

a presença de todos os vereadores, com a presença da Oficial Legislativo e da Zeladora da Casa, 

não havendo matérias a serem discutidas e votadas, passou-se ao PERÍODO DAS 

COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES e o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Vereador 

inscrito Pedro Camargo. Iniciou dizendo que estava usando a tribuna para enaltecer um trabalho 

que foi feito no final de semana que se passou, ao qual teve o feriado da Semana da Pátria e que 

foi feito um trabalho de evangelização na Igreja que o Vereador Claudinei Bregondi é um dos 

Membros e Líderes. Disse que queria, através do Vereador, levar o reconhecimento, não só dele, 

mas de todos os Vereadores aqui desta Casa, porque Evangelizar não é fácil e principalmente ás 

pessoas que esse programa atingiu, que são os jovens. A nossa juventude está muito rebelde, está 

voltada para outras atividades e na maioria das vezes virando as costas para a Igreja. E quando diz 

Igreja, é independente da sua sigla, independente da sua definição, pois tem contigo, que ai do 

mundo se não fossem as religiões, porque a religião faz com que as pessoas sejam tementes a Deus, 

a religião não é nada mais do que isso, o ser humano ser obediente a Deus. Deus não é vingativo, 

Deus não é maldoso, mas Ele sabe tudo o que acontece nessa terra, então o importante é que na 

nossa caminhada, que a gente sempre esteja de bem com a vida, de bem com o semelhante, de bem 

com todos, porque esse é o objetivo e a vontade de Deus. Pediu então ao Senhor Presidente, se o 

mesmo for a favor, que seja feito, como foi feito com a Igreja Presbiteriana, que fosse encaminhado 

um Ofício dessa Casa, de reconhecimento pelo trabalho que a Igreja Desperta Brasil para Cristo, 

ao pastor Ademir, para que o Vereador Claudinei levasse a todos os Membros, a todos os Líderes 

o reconhecimento desta Casa, pelo excelente trabalho, assim como a Igreja Católica vem 

anunciando um encontro voltado também para os jovens, pois isso é muito importante. Em aparte 

o Vereador Claudinei Bregondi agradeceu as palavras do Vereador Pedro, ressaltando que esse é 

um trabalho muito difícil, que é trabalhar com os jovens. Mas que foi um trabalho muito 

impactante, tanto é que se chama Impacto Jovem, o sexto já e sempre foi realizado no Ginásio de 

Esportes, mas esse último foi realizado já nas novas dependências da Igreja e como foi um feriado 

prolongado, na sexta feira tiveram a honra de ter a presença de sessenta jovens, no sábado também, 

sessenta jovens e no domingo que foi o encerramento, quarenta jovens daqui. Então, isso é muito 

gratificante e queria aqui enaltecer o trabalho feito pelo Paulo Henrique e uma outra coisa que lhe 

deixou muito feliz, foi que dez jovens foram batizados pelos poderes Cristão, jovens esses, que 

começaram há vinte dias frequentar a Igreja e já levaram toda a família. Disse ainda, que é muito 

importante, os jovens irem a Igreja, como as crianças também e no que depender deste Vereador 

em qualquer denominação estará à disposição para ajudar. Finalizou agradecendo todos os 

Vereadores desta Casa, pelo apoio sempre. De volta com a palavra o Vereador Pedro, disse que 

esta Casa é que agradece e que o Vereador leve o reconhecimento desta Casa como disse antes, 

aos dirigentes e a todos os membros da Igreja Desperta Brasil para Cristo. Finalizou dizendo, que 

estamos próximos às eleições e tem certeza que tanto este Vereador, como muitos dos Senhores 

Vereadores aqui nesta Casa, estão com a cabeça quente. Disse o Vereador que não vê dificuldade 

numa eleição para Deputado Estadual, nem Federal e até mesmo para Senador até deixando de 



lado a última ocorrência do Ex Governado Beto Richa, mas tem outras boas opções, mas que vê 

com grande expectativa e com grande preocupação, os cargos majoritários, tanto para Governador, 

como para Presidente da República. Porque todos sabem que existe um esquerda muito poderosa 

nas suas colocações, na sua conversão, porque o poder de convencimento é muito grande e 

infelizmente, nós temos um País onde 70% da população está alheia de tudo o que acontece, mais 

uns 10% mais ou menos com o que acontece e apenas 20% sabe um pouco mais o que está 

acontecendo. Então, é preocupante, em ver um quadro que estamos vendo, pois hoje felizmente as 

redes sociais nos abre muito o olho, o que a esquerda fez com esse País e o que a esquerda pretende 

fazer com o Brasil, com a nossa América do Sul. Disse que quase fez uma brincadeira quando 

chegou aqui nesta Casa, com o Senhor Presidente e os demais Vereadores que se encontravam na 

hora, a respeito daquele avião que desceu em Campinas na sexta feira com tantos milhões de reais, 

de dólares, euros, 21 relógios com valor aproximado em 15, 16 milhões de reais e com certeza 

nada daquilo seria para este Vereador e nem para nenhum dos Senhores Vereadores aqui desta 

Casa, mas não há dúvida para onde iria. Em um País que tem, não vai dizer um governante não, 

um ditador que há mais de 30 anos, vem sendo considerado um dos 10 homens mais ricos do 

mundo e mandar o seu filho, que ele nomeou como vice Presidente aqui para o Brasil, simulando 

um tratamento médico com toda aquela dinheirama na bagagem. Não tem dúvida nenhuma que 

esse dinheiro seria derramado na campanha eleitoral da esquerda brasileira, mas que felizmente, 

temos uma polícia federal atuante, tanto nessas questões, como nas questões de aprisionamento de 

drogas. Disse ao Senhor Presidente, que queria agradecer o companheiro Claudinei Bregondi e a 

Igreja Desperta Brasil para Cristo pelo trabalho realizado aqui nessa cidade com os jovens. 

Encerrada as colocações do Vereador e não havendo mais nada a tratar em nome de Deus encerrou 

a Sessão. Eu                          1º Secretário lavrei a presente Ata.  

 

 

 

                                      

                           Secretário                                                    Presidente  
 


